

# 买熊猫金币就用熊猫金币卡

## 交行太平洋熊猫金币卡尊享殊荣



时值熊猫金币发行30周年，为庆祝这一历史时刻，中国金币总公司授权交通银行推出一款名为“太平洋熊猫金币卡”的借记卡。据了解，交行为进一步推广太平洋熊猫金币卡，举办“熊猫庆生欢乐颂”推广活动，活动

期间申办卡终身免年费。该卡除具备普通借记卡的各项功能外，持卡人还可享受交行推出的多项增值服务，如熊猫金币优先预约、专享优惠、讲座沙龙等。

作为世界五大投资金币之一——熊猫金币自1982年首次推出以来受到了广大客户及收藏市场的认可和追捧。熊猫金币由于其选题独特、图案生动、工艺精湛、成色标准、规格多样、质量稳定，赢得了国内外收藏者和投资者的一致赞赏，并与南非福格林金币、加拿大枫叶金币、美国鹰扬金币、澳大利亚袋鼠金币并称为世界五大投资金币，也

是目前中国年均发行量最大的带有面值的金银纪念币品种。

此次交行举办“熊猫庆生欢乐颂”，是专门针对太平洋熊猫金币卡持卡人的一系列推广活动，例如持熊猫金币卡购2012版熊猫金币套装最多每套可优惠1000元；购2012版熊猫银币最多每套优惠38元；优先预约购买熊猫30周年纪念币等活动；旨在让投资者从更多渠道、更多角度全方位地了解熊猫金币，提高客户的黄金鉴赏水平，满足客户投资黄金、配置家庭资产的需求，帮助客户实现财富保值增值的目标。

邹传科

## “文明之花”长盛不衰

### 工行安徽省分行努力创建文明单位硕果累累

近年来，工行安徽省分行始终关注创建文明单位工作的开展。以科学发展观为统领，坚持按照“巩固、深入、体改、创新”的工作思路，坚持“两手抓、两手都要硬”的工作方针，努力推进创建文明单位建设，并取得了卓越成绩，被誉为长盛不衰的“文明之花”。

凝聚发展合力  
创建文明品牌

多年来，工行安徽省分行始终高度重视精神文明创建工作，将文明单位创建作为统揽全局、引领和促进经营转型发展的重要抓手。工作中，始终坚持做到抓教育、抓载体、抓典型、抓服务，推动文明行业、文明单位创建工作上水平、上台阶。

截至目前，工行省行机关已经连续四届荣获“安徽省文明单位”称号、十三年被合肥市授予“合肥市卫生先进单位”荣誉称号；在2009年、2010年省政府组织的政风行风评议活动中，工行群众满意率分别达到了9281%和95.49%。

找准核心重点  
强素质尽责任

安徽省分行通过多年创建实践，总结找出“两个重点”，在选择着力点和夯实落脚点上下工夫。

其一，找准着力点，以持续

加强职业道德教育为抓手，全面提升从业人员职业素养，把推进员工职业素养作为创建工作的重要组成部分；其二，夯实落脚点，以持续加大绿色信贷投入和广泛开展公益活动为载体，接力履行社会责任，树立良好行业形象。一方面做到，支持地方经济建设，提升竞争发展能力，另一方面，要求参与社会公益事业，履行社会责任。

关注工程建设  
抓建设创新风

实施创建“一把手”工程，健全完善运行机制。为了完善创建文明单位运行机制建设，工行安徽省分行成立了以党委书记、行长为组长的创建文明单位、文明行业活动指导委员会和行风建设工作领导小组，齐管齐抓，创建工作得到层层落实。

实施品牌服务工程，打造群众满意银行。安徽省各分行在省行的倡导下，积极开展了优质服务活动。注重优化工作流程，加大营业网点装修改造力度，规范网点服务标准，开展志愿服务活动。同时，兴建企业文化工程，凝神聚气增添活力。各级领导作为企业文化的倡导者，不断完善企业文化机制体制，推进企业文化的传播与推广，增进员工对核心价值观的认知、认同。

实习生 朱丹丹 记者 邹传科

## 国元农业保险开发 GIS 信息系统

### 中国保监会周延礼副主席为 GIS 应急指挥中心揭牌

遇到暴雨、干旱等自然灾害时，如何精确及时勘损定损，是农业保险中一大难题。而随着7月3日，国元农业保险GIS应急指挥室的揭牌，国内首个农业保险地理信息技术系统在我省正式投入试运行，对暴雨洪涝等灾害的实时监控将成为现实。

7月3日，中国保监会副主席周延礼莅临国元农业保险分公司检查指导工作。周副主席在听取国元保险董事长张子良汇报后，充分肯定了国元保险在经营管理、服务“三农”等方面所取得的成绩。周副主席还莅临国元保险GIS应急指挥中心，详细了解了国元保险开发的GIS系统的功能作用，并亲自为GIS应急指挥中心揭牌。

据了解，GIS信息系统由财政部提供专项资金支持建设，是



揭牌仪式

目前国内首家系统运用3S技术，自主研发开发集数据采集、灾情监测、分析、预警等为一体、高度智能化的综合服务平台。

据国元保险董事长张子良介绍，该系统综合运用无人机、雷达、遥感等现代高科技前沿技术手段，通过采集和监测农业、

气象、水文等多方面基础数据，对农业保险标的物生长过程致灾因子和孕灾环境进行多维分析，具有能够为快速有效开展农业保险承保、查勘定损和理赔提供科学依据，为人工干预、防灾减灾提供动态决策支持等功能。

董幼松 记者 丁林

## 上市首年荣膺 A 股“新贵”代表

### 新华保险入选 2011 年度金牛上市公司百强



首家采用“A+H”同步发行上市

此次颁奖盛典由《中国证券报》与天津滨海高新技术产业开发区共同主办，主题为“转型与改革背景下的公司战略”。评选的指标体系延续原有的金牛百强评选标准，设立规模、市值、成长性和股东回报四个评选指标。据主办方介绍，新华保险这四方面综合表现优异，成为2011年登陆A股的“新贵”上市公司代表。

2011年，新华保险经过周密部署，成功登陆香港联合交易所和上海证券交易所以，合计募集资金约120亿元人民币，成为迄今为止国内第一家采用“A+H”同步发行上市的保险公司。2011年，新华保险保持保险业务的持

7月7日，第14届（2011年度）中国上市公司金牛奖在天津揭晓，该奖项被誉为业内最具公信力的权威奖项之一。新华保险凭借全面启动战略转型以来取得的显著成效，上市首年即荣膺“2011年度金牛上市公司100强”称号。实习生 赵安云 陈可红 记者 邹传科

续增长，全年实现原保险保费收入947.97亿元，市场份额达到9.92%，稳固了其在寿险行业的三甲地位。

做中国寿险行业的领先企业

除了成功登陆“A+H”股，新华保险自2011年初以来启动的全方位战略转型也颇为引人关注。作为中国寿险行业的领先企业，新华保险在保险业增长乏力的背景下，率先启动“以客户为中心”的战略转型，实现从“产品驱动”和“渠道驱动”发展到“客户需求驱动”的全方位转型。在“中国最优秀的以全方位寿险为核心的金融服务集团”战略愿景指引下，新华保险提升保障型产品份额，鼓励产

品、渠道和营销模式创新等，各项管理职能的转型成效都在为业绩增长贡献着能量。

新华保险优异的业绩增长、良好的财务状况以及稳健的投资回报得到境内外资本市场的认可。2012年6月4日，新华保险被恒生指数有限公司正式纳入其旗下恒生中国企业指数及恒生中国内地100成份股，表明已获得香港及国际投资者的广泛肯定。此次成功入选金牛上市公司百强，再次证明了新华保险的实力和价值。未来，新华保险将遵循“为股东贡献稳定持续的回报”的企业使命，注重内涵式发展，持续提升公司价值，成为具有良好成长性的优质上市公司。

## 富垠金评

7月4日至7月11日当周，伦敦现货黄金震荡下行，最高16202美元/盎司，最低1563美元/盎司，当周市场随着欧盟峰会影响效果消耗殆尽，欧洲央行降息再度加重投资者对于全球经济恶化的担忧，避险资金流入美元，美元的强势反弹，当即对黄金形成迎头痛击，周五乏善可陈的非农报告也未能阻挡美元的强势，使得黄金走势连续下挫。

从技术图表看，黄金日K线出现熊形吞没形态，短线反弹上方受到均线聚合压制。技术指标上看，MACD和随机指标有再度向下死叉迹象；布林通道跌至中轨和下轨之间；短期均线失守。投资者短期可密切关注1574-1584美元/盎司附近（国内价319.8~321.9元/克）技术阻力位和1560附近（国内价317元/克）重要支撑位。伦敦现货白银7月4日至7月11日当周最低价26.72美元/盎司，最高28.37美元/盎司，走势跟随黄金走低。白银投资者短线密切关注26.7美元/盎司（国内价5.426元/克）附近重

AUAG 富垠金融投资  
让黄金投资更简单、更高效、更时尚！  
黄金白银行情分析 由安徽富垠黄金交易所提供  
最新行情分析可致电：0551-2579701  
或登陆安徽黄金网：www.ahj99.com  
新浪微博：@安徽富垠黄金 腾讯微博：@安徽富垠黄金



要支撑位，273-275美元/盎司（国内价5.547~5.588元/克）附近的阻力位。基本面方面，建议投资者重点关注本周四凌晨美联储公布6月19日-20日会议纪要和周五公布的美国7月密歇根大学消费者信心指数。

富垠黄金首席分析师 曹阳